

földműves, utolsó lakhelye Kaba, bevonult a 39. gyalogezredhez, ugyanott teljesített szolgálatot mint tizedes, nyomavesztett az orosz harcok során.

A kir. járásbírósg felhív mindenkit, hogy abban az esetben, ha az eltűnt életbenlétéről, tartózkodási helyéről, halálának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a holtaknyilvántatás szempontjából fontos egyéb körülményekről, így különösen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt a fentjelzett időn túl még életben volt, azt e hirdetménynek a bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 60 nap alatt a bíróságnak jelentse be, mert ha a most megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik, a bíróság az egyébként kiderített tények alapján fog a holtaknyilvántatás kérdésében határozni. Hajdusoboszló, 1923. július 11-én. A hajdusoboszlói kir. járásbírósg. 6152

**Holtaknyilvántatás.** Pk. 4548/1924. szám. A nyiregyházi kir. járásbírósg Szabó Gerzson tiszzaeszlári lakos részéről a 28000/1919. I. M. számú rendelet alapján előterjesztett kérelem folytán az állítólag eltűnt Bezerédi István volt tiszanyagyalui lakos holtaknyilvántatása iránt az eljárást megindította.

Az eltűnt neve Bezerédi István, születési helye Tiszanyagyalui születési ideje 1887 november 25., szüleinek neve néhai Bezerédi József és néhai Szabó Julianna, nőtlen, az eltűnt foglalkozása földműves, utolsó lakhelye Tiszanyagyalui, az a csapattest, amelyhez az ismert adatok szerint eredetileg beosztották, a volt 10. honvéd gyalogezred, katonai rendfokozata ismeretlen, utolsó tábori postaszáma 70, az a hadiesemény, amely közben nyomavesztett: az 1916. évben az olasz harcokra vezényelték s onnan irta 1916. április 8-án az utolsó tábori levelezőlapot.

A kir. járásbírósg felhív mindenkit, hogy abban az esetben, ha az eltűnt életbenlétéről, tartózkodási helyéről, halálának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a holtaknyilvántatás szempontjából fontos egyéb körülményekről, így különösen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt a fentjelzett időn túl még életben volt, azt e hirdetménynek a bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 60 nap alatt a bíróságnak jelentse be, mert ha a most megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik, a bíróság az egyébként kiderített tények alapján fog a holtaknyilvántatás kérdésében határozni. Nyiregyháza, 1924. évi május hó 15-én. A nyiregyházi kir. járásbírósg. 6366

**Holtaknyilvántatás.** 930/1924. szám. A sümegi kir. járásbírósg özv. Ferenczi Mihályné szül. Marton Agnes rigácsi lakos részéről a 28000/1919. I. M. számú rendelet alapján előterjesztett kérelem folytán az állítólag eltűnt Ferenczi Lajos Kristóf holtaknyilvántatása iránt az eljárást megindította.

Az eltűnt neve Ferenczi Lajos Kristóf, születési helye Rigács, születési ideje 1886 június 29., szüleinek neve Ferenczi Mihály és Marton Agnes, laknak Rigácson, az eltűnt foglalkozása cipész, utolsó lakhelye Rigács, ingó-ingatlan vagyona van Rigács községben, bevonulásának időpontja 1914 augusztus 1., az a csapattest, amelyhez az ismert adatok szerint eredetileg beosztották, a 20. honvéd gyalogezred, az a csapattest, amelynek utóljára teljesített szolgálatot, ugyanaz, katonai rendfokozata közvezető, utolsó tábori postaszáma 59, az a hadiesemény, amely közben nyomavesztett: 1914. év szeptember havában Lublin előtt eltűnt.

A kir. járásbírósg felhív mindenkit, hogy abban az esetben, ha az eltűnt életbenlétéről, tartózkodási helyéről, halálának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a holtaknyilvántatás szempontjából fontos egyéb körülményekről, így különösen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt a fentjelzett időn túl még életben volt, azt e hirdetménynek a bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 60 nap alatt a bíróságnak jelentse be, mert ha a most megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik, a bíróság az egyébként kiderített tények alapján fog a holtaknyilvántatás kérdésében határozni. Sümeg, 1924. évi április hó 26-án. A sümegi kir. járásbírósg. 6402

**Holtaknyilvántatás.** Pk. 4549/1924. szám. A nyiregyházi kir. járásbírósg Szabó Gerzson tiszzaeszlári lakos részéről előterjesztett kérelem folytán az állítólag eltűnt Bezerédi János tiszanyagyalui volt lakos holtaknyilvántatása iránt az eljárást megindította.

Az eltűnt neve Bezerédi János, születési helye Tiszanyagyalui, születési ideje 1895 március 31., szüleinek neve néhai Bezerédi József és néhai Szabó Julianna, nőtlen, az eltűnt foglalkozása földműves, utolsó lakhelye Tiszanyagyalui, katonai szolgálatot teljesített a volt cs. és kir. 65. gyalogezredhez, katonai rendfokozata ismeretlen, utolsó tábori postaszáma 92, eltűnésére vonatkozó egyéb adatok: 1915. évben vonult be a volt cs. és kir. 65. gyalogezredhez Munkácsra, honnan az orosz harcokra ment és 1916. augusztus 12-én irta az utolsó tábori levelezőlapot.

A kir. járásbírósg felhív mindenkit, hogy abban az esetben, ha az eltűnt életbenlétéről, tartózkodási helyéről, halálának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a holtaknyilvántatás szempontjából fontos egyéb körülményekről, így különösen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt a fentjelzett időn túl még életben volt, azt e hirdetménynek a bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 60 nap alatt a bíróságnak jelentse be, mert ha a most megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik, a bíróság az egyébként kiderített tények alapján fog a holtaknyilvántatás kérdésében határozni. Nyiregyháza, 1924. május 15-én. A nyiregyházi kir. járásbírósg. 6367

**Holtaknyilvántatás.** Pk. 929/1924. szám. A sümegi kir. járásbírósg közhírré teszi, hogy özv. Ferenczi Mihályné szül. Marton Agnes rigácsi lakos részéről a 28000/1919. I. M. sz. rendelet alapján előterjesztett kérelem folytán az állítólag eltűnt Ferenczi Mihály Jenő holtaknyilvántatása iránt az eljárást megindította.

Az eltűnt neve Ferenczi Mihály Jenő, születési helye Rigács, 1883 szept. 24., szüleinek neve néhai Ferenczi Mihály és Marton Agnes, utóbbi lakik Rigácson, házastársának neve Koczor Eszter, lakik ugyanott, az eltűnt foglalkozása földműves, ingó és ingatlan vagyona Rigács községben, bevonult 1914 augusztus 1-én, eredetileg beosztott a 20. h. gyalogezredhez, utóljára teljesített szolgálatot a 300. h. gyalogezrednél, rendfokozata közvezető, eltűnt 1916 nyarán az orosz harcok során.

A kir. járásbírósg felhív mindenkit, hogy abban az esetben, ha az eltűnt életbenlétéről, tartózkodási helyéről, halálának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a holtaknyilvántatás szempontjából fontos egyéb körülményekről, így különösen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt a fentjelzett időn túl még életben volt, azt e hirdetménynek a bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 60 nap alatt a bíróságnak jelentse be, mert ha a most megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik, a bíróság az egyébként kiderített tények alapján fog a holtaknyilvántatás kérdésében határozni. Sümeg, 1924. április hó 26-án. A sümegi kir. járásbírósg. 6401

**Holtaknyilvántatás.** Pk. 4080/1. 1924. szám. A szegedi kir. járásbírósg Dóczy János szegedi lakos részéről a 28000/1919. I. M. számú rendelet alapján előterjesztett kérelem folytán az állítólag eltűnt Dóczy Antal volt szegedi lakos holtaknyilvántatása iránt az eljárást megindította és az eltűnt részére ügygondnokot nem rendelt ki.

Az eltűnt neve Dóczy Antal, születési helye Szeged, születési ideje 1887 október 20., szüleinek neve Dóczy Ferenc és Lőrinc Julianna, laknak Ószegeden, Hóbiártbassán. 19. sz. nőtlen, az eltűnt foglalkozása kőművesgéd, utolsó lakhelye Szeged, Hóbiártbassánca 19., ingatlan vagyona a fenti ház egyetördrésze, bevonulásának időpontja 1914 július 27., az a csapattest, amelyhez az ismert adatok szerint eredetileg beosztották, a szegedi 5. honvéd gyalogezred, katonai rendfokozata közvezető, az a hadiesemény, amely közben nyomavesztett: az orosz harcok során, eltűnésére vonatkozó egyéb adatok: az 1914. évi augusztus havában eltűnt.

A kir. járásbírósg felhív mindenkit, hogy abban az esetben, ha az eltűnt életbenlétéről, tartózkodási helyéről, halálának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a holtaknyilvántatás szempontjából fontos egyéb körülményekről, így különösen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt a fentjelzett időn túl még életben volt, azt e hirdetménynek a bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 60 nap alatt a bíróságnak jelentse be, mert ha a most megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik, a bíróság az egyébként kiderített tények alapján fog a holtaknyilvántatás kérdésében határozni. Szeged, 1924. évi április hó 17-én. A szegedi kir. járásbírósg. 6383

**Holtaknyilvántatás.** Pk. 214/2. 1924. szám. A vasvári kir. járásbírósg Sőre Jánosné részéről a 30000. 1922. I. M. számú rendelet alapján előterjesztett kérelem folytán az állítólag eltűnt Sőre János volt rábahiadvégi lakos holtaknyilvántatása iránt az eljárást megindította.

Az eltűnt neve Sőre János, születési helye és ideje 1870 június 11., szüleinek neve Sőre Mihály és Tóth Rozália, házastársának neve Horváth Erzsébet, gyermekeinek neve János, Mihály, Rozália, kiskoru Erzsébet, József, Kálmán, Júlia, László és Sarolta, az eltűnt foglalkozása földműves-napszámos, utolsó lakhelye Rábahídvég, vagyontalan, bevonulásának időpontja 1916 tavaszán, az a csapattest, amelyhez az ismert adatok szerint eredetileg beosztották, a győri 11. vadászszázad, melynek kötelékében a déli harcokra ment, ahol az 1917. év folyamán eltűnt s azóta nem adott magáról hírt.

A kir. járásbírósg felhív mindenkit, hogy abban az esetben, ha az eltűnt életbenlétéről, tartózkodási helyéről, halálának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a holtaknyilvántatás szempontjából fontos egyéb körülményekről, így különösen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt a fentjelzett időn túl még életben volt, azt e hirdetménynek a bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 60 nap alatt a bíróságnak jelentse be, mert ha a most megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik, a bíróság az egyébként kiderített tények alapján fog a holtaknyilvántatás kérdésében határozni. Vasvár, 1924. évi február hó 16-án. A vasvári kir. járásbírósg. 6387

**Holtaknyilvántatás.** Pk. 910/1924. sz. A csongrádi kir. járásbírósg Dóka Ferenc részéről a 28000/1919. I. M. sz. rendelet alapján előterjesztett kérelem folytán az állítólag eltűnt Dóka Márton volt esányteleki lakos holtaknyilvántatása iránt az eljárást megindította és az állítólag eltűnt részére ügygondnokul dr. Kalmár Zoltán csongrádi ügyvédet rendelte ki.

Az eltűnt neve Dóka Márton, születési helye Csánytelek, születési ideje 1884 november 8., néhai szüleinek neve Dóka István és Sebő Mária, feleségének neve Pap Erzsébet, lakik Csányteleken, gyermektelen, az eltűnt foglalkozása földműves, ingatlan vagyona Csánytelek községben van, bevonult 1914 júniusában a szegedi cs. és kir. 46. gyalogezredhez, utóljára ugyanott teljesített szolgálatot mint közlegény, 1924. szeptember havában adott magáról utóljára életjelt az orosz frontról.

A kir. járásbírósg felhív mindenkit, hogy abban az esetben, ha az eltűnt életbenlétéről, tartózkodási helyéről, halálának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a holtaknyilvántatás szempontjából fontos egyéb körülményekről, így különösen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt a fentjelzett időn túl még életben volt, azt e hirdetménynek a bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 60 nap alatt a bíróságnak jelentse be, mert ha a most megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik, a bíróság az egyébként kiderített tények alapján fog a holtaknyilvántatás kérdésében határozni. Csongrád, 1924. május 18. A csongrádi kir. járásbírósg. 6243

**Holtaknyilvántatás.** Pk. 1012/1924. sz. A csongrádi kir. járásbírósg Forgó Etel Varga Dávidné részéről a 28000/1919. I. M. sz. rendelet alapján előterjesztett kérelem folytán az állítólag eltűnt Forgó György János volt csongrádi lakos holtaknyilvántatása iránt az eljárást megindította és az állítólag eltűnt részére ügygondnokul dr. Tóth Dömötör csongrádi ügyvédet rendelte ki.

Az eltűnt neve Forgó György János, születési helye Csongrád, születési ideje 1888 április 19., szüleinek neve néhai Forgó János és Nagygyörgy Anna, utóbbi Csongrádon lakik, házastársának neve néhai Bakai Teréz, elhalt gyermekének neve Forgó János, az eltűnt foglalkozása földműves, utolsó lakhelye Csongrád, ingatlan vagyona, a 9605., 4498. és 4497. sz. betétekben. Bevonult az 1914. évi általános mozgósításkor; az a csapattest, amelyhez az ismert adatok szerint eredetileg beosztották, a cs. és kir. 46. gyalogezred Szeged; az a csapattest, melynek utóljára szolgálatot teljesített, ugyanazon ezred; katonai rendfokozata közlegény, utolsó tábori postaszáma 109. Eltűnésére vonatkozó egyéb adat: 1915-ben utóljára az olasz frontról irt s azóta nem adott magáról életjelt.

A kir. járásbírósg felhív mindenkit, hogy abban az esetben, ha az eltűnt életbenlétéről, tartózkodási helyéről, halálának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a holtaknyilvántatás szempontjából fontos egyéb körülményekről, így különösen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt a fentjelzett időn túl még életben volt, azt e hirdetménynek a bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 60 nap alatt a bíróságnak jelentse be, mert ha a most megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik, a bíróság az egyébként kiderített tények alapján fog a holtaknyilvántatás kérdésében határozni. Csongrád, 1924. május 17. A csongrádi kir. járásbírósg. 6244

**Holtaknyilvántatás.** 640/1924. sz. A hajdunánási kir. járásbírósg közhírré teszi, hogy dr. Hajdu Henrik hajdunánási ügyvéd által képviselt özv. Csengeri Imréné hajdunánási lakos részéről a 28000/1919. I. M. sz. rendelet alapján előterjesztett kérelem folytán az állítólag eltűnt Csengeri József, — aki Hajdunánáson született 1880 április 5-én, foglalkozása hivatalnok, volt hajdunánási lakos, elhalt szüleinek neve Csengeri Imre és Dér Sára, nőtlen, hadba vonult 1914 augusztus 15-én s eredeti beosztása szerint a cs. és kir. 39. gyalogezrednél teljesített utóljára szolgálatot mint tizedes és aki 1914 november 14-én a kárpáti harcokban fogságba esett, — holtaknyilvántatása iránt az eljárást a mai napon megindította.

A kir. járásbírósg felhív mindenkit, hogy abban az esetben, ha az eltűnt életbenlétéről, tartózkodási helyéről, halálának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a holtaknyilvántatás szempontjából fontos egyéb körülményekről, így különösen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt a fentjelzett időn túl még életben volt, azt e hirdetménynek a bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 60 nap alatt a bíróságnak jelentse be, mert ha a most megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik, a bíróság az egyébként kiderített tények alapján fog a holtaknyilvántatás kérdésében határozni. Hajdunánás, 1924. március 27. A hajdunánási kir. járásbírósg. 6254

**Holtaknyilvántatás.** Pk. 1114/1924. sz. A hajdunánási kir. járásbírósg özv. Kiss Józsefné Muraközi Sára hajdunánási lakos részéről a 28000/1919. I. M. sz. rendelet alapján előterjesztett kérelem folytán az állítólag eltűnt Kiss Gábor volt hajdunánási lakos holtaknyilvántatása iránt az eljárást megindította és az eltűnt részére ügygondnokul dr. Szűts László hajdunánási ügyvédet rendelte ki.

Az eltűnt neve Kiss Gábor, születési helye Hajdunánás, születési ideje 1894 október 3., szüleinek neve néhai Kiss Gábor és Muraközi Sára, utóbbi Hajdunánáson lakik, az eltűnt foglalkozása földműves, utolsó lakhelye Hajdunánás, ingatlan vagyona egy ház hatodrésze. Bevonulásának időpontja 1914 október 20.; az a csapattest, melyhez az ismert adatok szerint eredetileg beosztották, a debreczeni m. kir. honvédgyalogezred; az a csapattest, melynek utóljára szolgálatot teljesített, ugyanaz; katonai rendfokozata közhonvéd. Az a hadiesemény, amely közben nyoma vesztett: az északi harcok során. A kir. járásbírósg felhív mindenkit, hogy abban az esetben, ha az eltűnt életbenlétéről, tartózkodási helyéről, halálának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a holtaknyilvántatás szempontjából fontos egyéb körülményekről, így különösen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt a fentjelzett időn túl még életben volt, azt e hirdetménynek a bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 60 nap alatt a bíróságnak jelentse be, mert ha a most megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik, a bíróság az egyébként kiderített tények alapján fog a holtaknyilvántatás kérdésében határozni. Hajdunánás, 1924. május 16. A hajdunánási kir. járásbírósg. 6255

**Holtaknyilvántatás.** Pk. 953/1924. sz. A sárbogárdi kir. járásbírósg Nagy István részéről a 28000/1919. és a 30000/1922. I. M. sz. rendelet alapján előterjesztett kérelem folytán az állítólag eltűnt Nagy Lajos volt igari lakos holtaknyilvántatása iránt az eljárást megindította és az eltűnt részére ügygondnokul Thiringer Lajos sárbogárdi ügyvédet rendelte ki.

Az eltűnt neve Nagy Lajos, születési helye Budapest, születési ideje 1893 április 2., szüleinek neve Nagy István és Arkay Julia, laknak Budapesten (Madách-utca 18. sz.), az eltűnt nőtlen, foglalkozása földműves, utolsó lakhelye (tartózkodási helye) Igar (Fejérmegye). Alap községben ingatlan vagyona van. Bevonulásának időpontja 1914 július 1.; az a csapattest, melyhez az ismert adatok szerint eredetileg beosztották, a cs. és kir. 69. gyalogezred; az a csapattest, melynek utóljára szolgálatot teljesített, ugyanaz; katonai rendfokozata közvezető, utolsó tábori postaszáma 55. Az a hadiesemény, amely közben nyoma vesztett: a sárbogárdi frontra került s onnan eltűnt, illetve sárbogárdi hadifogságba esett Németországban.

A kir. járásbírósg felhív mindenkit, hogy abban az esetben, ha az eltűnt életbenlétéről, tartózkodási helyéről, halálának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a holtaknyilvántatás szempontjából fontos egyéb körülményekről, így különösen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt a fentjelzett időn túl még életben volt, azt e hirdetménynek a bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 60 nap alatt a bíróságnak jelentse be, mert ha a most megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik, a bíróság az egyébként kiderített tények alapján fog a holtaknyilvántatás kérdésében határozni. Csongrád, 1924. május 18. A csongrádi kir. járásbírósg. 6243